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0. Informasjon fra klubben
Sportsjef i NIF, Per Inge Jacobsen, orienterte om klubben og hva Nordstrand IF står for. Han orienterte blant annet om et tilbud til klubbens fotballspillere: Nordstrand IF Akademi. Dette er nå åpent for jenter 2005. Se oppslag på lagets nettsider. 
Lederen for fotballadministrasjonen i klubben, Stig Steive, orienterte om administrasjonens arbeid.
Lederen for fotballstyret i Nordstrand, Thor Einar Andersen, orienterte om betydningen av foreldreengasjement for å få til et levedyktig klubblag i årene som kommer.

1. Laget
Det er nå rundt 35 aktive jenter på 2005/06. Vi er nå den klart største jenteårgangen i Nordstrand idrettsforening! 27 av jentene er født i 2005, åtte i 2006.
Trenerne er opptatt av å bygge lagfølelse gjennom å gi mestringsopplevelser og utviklingsmuligheter til alle jentene i det fellesskapet som et fotballag utgjør. Alle treningsøkter/cuper/kamper vil starte og avslutte med at trenerne samler jentene rundt seg. Dette forutsetter at alle er på plass ved oppstart og at jentene samler seg rundt trenerne når det blir gitt beskjed om det.  

2. Utstyr
Fotballsko og leggskinn er obligatorisk på trening/kamper. Alle må ha vannflasker og være kledd for været. 
Vi har ennå ikke fått drakter til alle spillerne. «Personlige drakter» deles ut når alle draktene er på plass. Noen har bestilt og fått utdelt shorts (koster 175 kroner). Fotballsokker må alle sørge for selv. Vi ble enige om at det var kuulest med leggskinn under - og ikke over - sokkene :-)
Det ble luftet interessen for å bestille treningsdresser til jentene med påtrykk av NIF-logo etc. Dette må i så fall betales av foreldrene. Vi får rabatter ved felles bestilling. Det var stor interesse for dette.

3. Trenerteamet og treningsopplegg framover
Etter stor pågang med mange nye spillere denne høsten, har vi nå fått et godt og stabilt trenerteam på plass. Seks fedre har meldt sin interesse, i tillegg til et par reserver som kan stille ved behov. Kim Erik (Erica O.) og Severin (Rebecka) er hovedtrenere for laget og vil ha det sportslige ansvaret for treningene og for laginndeling etc. Anders (Jenny) fungerer som koordinator for trenerteamet. Åge (Ingrid), Even (Victoria L.) og Lars (Embla) er hjelpetrenere.  
Trenerteamet samarbeider med koordinator for jentefotballen i NIF, Madeleine Valø for å få utviklet et godt og systematisk treningsopplegg. Madeleine vil kjøre noen av treningene framover. Dette er en god støtte for trenerteamet. Hovedtrenerne vurderer deltakelse på treningskurs. 
Trening to ganger i uka ut november (onsdager 17.00 - 18.30 og søndager 18.00 - 19.30). Info om eventuelle endringer i treningstider fra november blir lagt ut på lagets nettsider så snart baneplanen for vintersesongen foreligger. Treningene starter igjen på nyåret. 
Det er ingen planer om å endre på felles trening for jenter født i 2005 og 2006.

4. Cuper
Så langt i år har vi deltatt på fire cuper: MS Cup 15/3 (to lag), Vålerenga Bendit Cup 15/6 (to lag), Ski serieavslutningskamper 21/9 (to lag) og Nordstrand Cup 12/10 (tre lag). I tillegg vil vi delta på Myggstikk Cup 25/10 (ett lag). Vi har gode erfaringer med å delta på cuper, det skaper god lagfølelse. Jentene er også veldig godt fornøyde med å få diplom/pokal. 
Det blir dessverre ikke noe av Kolbotn-cup siste helg i november, siden cupen er fullbooket. Vi forsøker å få til et alternativt opplegg, som en avslutning på sesongen. Mer info om dette etterhvert.
Trenerteamet har et ønske om deltakelse på Arvika Cup i juni 2015. Dette krever noe organisering og har også en kostnadsside. Saken tas opp på neste foreldremøte.

5. Seriespill
I år har vi deltatt med to lag i serien - hvert lag med13 kamper. Trenerteamet har hatt god erfaring med faste lag i serien. Faste lag har bidratt til å skape god lagfølelse, trenerne har blir godt kjent med jentene og foreldrene har blitt godt kjent.
Beslutning om antall lag neste år tas av trenerteamet på nyåret. Vi satser på eget lag for 2006-årgangen.

6. Økonomi
Lene (Astrid) er årgangsansvarlig for laget og har det meste av den administrative kontakten med klubben. Hun orienterte om økonomien i laget. Vi hadde et kakelotteri før sommeren som innbragte rundt 5.500 kroner. Jentene deltok med stor iver. Det planlegges et nytt kakelotteri i forbindelse med at julegrana tennes på Sæter 29. november. Mer info etterhvert.
Det ble konkludert med at vi trolig har penger nok ut dette året, men at det er behov for å tenke kreativt når det gjelder å skaffe inntekter til laget i 2015 (se «ledige stillinger» nedenfor). 

7. Web/informasjonsformidling
Nordstrand IF har nå nye websider - mer tilpasset ulike plattformer: http://www.nordstrand-if.no 
Anders har ansvar for all informasjon til foreldrene og han orienterte om at informasjonsformidling framover vil gå fra mail til web siden dette forenkler jobben. Laget har en webside på NIF sine sider (http://www.nordstrand-if.no/finn-mitt-lag/fotball/fotball-jenter-2005/2006/nyheter). Her vil det jevnlig bli lagt ut oppdateringer om aktiviteter rundt laget (oppdateres i løpet av søndag kveld). Påmeldinger til lagaktiviteter skjer også via nettsidene. Det forventes at alle går inn på denne siden og gjør seg kjent. La gjerne jentene gjøre det til en vane å sjekke denne siden, så er også de orientert om hva som skjer - når det er trening, når det er kamper, når vi har oppmøte, hvilke cuper og aktiviteter som kommer til å skje etc. 
Det er ønskelig at noen kan ta ansvar for å legge ut nyhetsoppslag fra aktiviteter på laget. Dette er gøy for jentene/foreldrene, men også med tanke på rekruttering av nye jenter. Veldig lett å publisere nytt stoff med den nye løsningen. Kan du Word, fikser du dette. (Se under)
All påmelding til cuper etc. vil bli gjort gjennom eget påmeldingsskjema. Vi skal forsøke å få til en løsning der den enkelte kan se hvilke cuper de har meldt seg på.
Hvis du vil ha kontakt med noen i lagledelsen, send mail til lagets mailadresse nif2005.06@gmail.com. Mailer vil bli lest jevnlig og forsøkt besvart så fort som mulig.
Laget har en intern facebook-side der alle kan legge ut bilder etc (som bare vil bli sett av medlemmer). Om du ikke har fått invitasjon og gjerne vil være medlem, gi beskjed.

8. ”Ledige stillinger”
Å drive et fotballag er foreldrenes ansvar i fellesskap og må gjøres som en dugnadsinnsats. For å få til en god organisering av aktivitetene rundt laget, er det derfor behov for å fordele oppgaver foreldrene imellom. Trenerteamet er nå på plass og Anders har sagt seg villig til å koordinere aktivitetene i laget. Lene er årgangsansvarlig. Utover dette er det nødvendig at flere foreldre stiller opp og engasjerer seg i lagaktivitetene. Det ble derfor lyst en del ledige stillinger på foreldremøtet. Ingen av disse stillingene krever veldig mye, forutsatt at vi klarer å fordele dem på flere foreldre:  
A. Cupkomite, som tar ansvar for påmelding til cuper og andre oppgaver i tilknytning til cupdeltakelse. Vegard (Marit) meldte sin interesse på møtet. Det er behov for en til, som Vegard kan jobbe sammen med.
B. Økonomikomite, som kan ta ansvar for å skaffe inntekter til laget. Lene (Astrid) har tatt ansvar for å arrangere kakelotteri og er villig til å fortsette med det. Det er samtidig behov for ytterligere en eller to foreldre, som kan tenke kreativt på hvordan vi kan skaffe penger til laget, slik at vi kan melde på cuper, arrangere sosiale aktiviteter og kjøpe inn utstyr. Sponsorinntekter?  
C. Sosialkomite, som kan ta ansvar for sosiale arrangementer, for eksempel knyttet til sesongavslutning eller liknende. Anette (Mille) har hatt ansvaret for dette så langt.
D. Webjournalister, som kan lage nyhetsoppslag som kan legges ut på lagets nettside. 
Er du interessert i å bidra, ta kontakt med Anders - også om det er andre ting du kan tenke deg å bidra med. Målet er å få plass nok interesserte foreldre før jul, så vi kan sikre en god infrastruktur og organisering rundt lagaktivitetene i forkant av neste sesong. 
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