Referat fra foreldremøte torsdag 20. okt. 2016 kl. 18.00.

Treningsfokus for sesongen: 
Trenerteamet består av Stig, Fredrik, Marius og Christine. Christine er på treninger innimellom og bidrar som lagleder på kamper. Nye i trenerteamet er Chris (far til Marius) og Bjørn Ole (far til Benjamin). Bra fremmøte på treningene. Må fortsatt jobbe litt med konsentrasjonen, fint om foreldrene kan snakke med gutta om dette hjemme. På treningen er det fokus på individuelle ferdigheter og samspill. Viktig at gutta støtter hverandre og backer hverandre opp. Vil ha med flest mulig uansett ferdigheter. Det viktige er at gutta står på og gjør så godt de kan og da vil de utvikle seg. Spørsmål fra foreldrene om det vil bli posisjonstrening/tematrening – trenerne prøver å få inn ekstra ressurser som kan kjøre slike treninger, vil virke motiverende. Stig fortalte at han gir seg etter denne sesongen og det jobbes med å få inn ny hovedtrener. Informer trenerne ved fysiske eller psykiske utfordringer slik at man kan ta hensyn til dette. Viktig med kommunikasjon.
På den fysiske treningen som Bjørn Ole kjører er det bra fremmøte med ca. 12-15 pr. gang. En fin gjeng som skal ha det gøy. Og målet med den fysiske treningen er at de skal være skikkelig slitne etter treningen, og ha tatt seg helt ut.  Treningen består av løping, trappe- og bakkeintervall og avslutter med øvelser som gutta er flinke til å utføre. Den fysiske treningen vil også fortsette utover vinteren. Kiropraktor Eilif Harloff kommer på en trening for å snakke litt om forebygging av skader.
SPU uttak: 
Det ble meldt inn 7 spillere til spillerutvikling for G-14 region øst. Etter påmelding ble det kutt i antall spillere slik at Nordstrand ikke kunne stille med alle sine påmeldte. Det kan være mulighet for at noen flere kommer med etter nyttår dersom det blir ledige plasser. 
Nivå 2 cup: 
[bookmark: _GoBack]Er det interesse for å melde på et lag i nivå 2 cup? Alle gir tilbakemelding til Monica/ nifg02@gmail.com på mail om det er interesse eller ikke.  Monica vil så finne en cup som kan være aktuell.
Norden Cup 27. – 30. des.: 
Laguttak vil komme om litt. Det vil være egen dugnad med de gutta som skal til Norden Cup.
Partille Cup 3.-8. juli 2017: 
Det er 13-14 spillere som har meldt interesse. Pr. nå er det ingen trenere som har meldt at de blir med. Det ble besluttet å melde på et lag og at foreldrene tar ansvar for laglederjobben.
Mailutsendelser: 
Det vil bli slutt på mailutsendelse av laguttakene hver uke. Lagene legges ut på websiden og med link fra Facebook. Fortsatt tilbakemelding til nifg02@gmail.com innen torsdag kl. 18.00 om man ikke kan spille oppsatte kamp.

Lagskasse/dugnad: 
Bjørn Ole presenterte kasser med saft, juice og syltetøy fra Hervik/ www.dugnad.hervik.com. Bør være lette å selge før jul. Også forslag om å selge bursdagskort. Disse er også lette å selge. Mer info om opplegg rundt dugnad kommer.

Dusjing etter kamp:
Det ble bestemt at fra nå av skal gutta dusje etter alle kamper, gjelder både hjemme- og bortekamper. Dusjing etter kampene handler bl.a. om å bygge lagfølelse, det er sosialt. Pakk håndkle og skiftetøy i bagen!
Konfirmasjon våren 2017:
De som har konfirmasjon våren 2017 bes melde inn konfirmasjonsdato til Monica på NIF02-mailen.
Nordstrandhallen:
Forhåpentligvis så vil hallen rives før desember. Midlertidig hall blir satt opp på den lille grusbanen. Det vil bli garderober i brakker ved hallen.
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