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Forslag til eventuelt vedtak
Generalforsamlingen i Nordstrand Idrettsforening vedtar at Alpingruppen skal fristilles fra Nordstrand IF og starte eget idrettslag.
Dette idrettslaget får med seg utstyret som de i dag benytter for virksomheten i bakken, slik som preppemaskin, skitrekk, snøkanoner, snøscooter, barneskitrekk, klubbhuset i bakken og utstyr rundt alpinanlegget. Utover skal det ikke være godtgjørelser mellom partene.

Avtale trer i kraft 1. juni 2013 og det nye idrettslaget overtar forpliktelser som tilhører Alpingruppen fra samme dag. (Forsikring, strøm, offentlige avgifter m.m.)
Det nye Idrettslaget forplikter seg til ikke å slå seg sammen med idrettsklubber som har konkurrerende aktiviteter med Nordstrand IF. I avtalen som lages i forbindelse med fristillelsen, vil det bli avtalt en konvensjonalbot for brudd på dette. 
Kort beskrivelse av sak 

Alpingruppen ønsker å gå ut av NIF da de ser at frivillighetsapparatet forsvinner sakte men sikkert, og det er vanskelig å få foreldre til å stille opp på samme måte som før. Dette gjør igjen at det er færre barn som benytter alpintilbudet

Hovedstyret støtter en slik vennlig adskillelse, og det er da Generalforsamlingen som skal vedta om dette godkjennes.
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